

责任编辑:方钧良 曾麒 版式:余欣 电话:0570-7888555 E-mail:jrly118@sina.com

◎小县大城 共同富裕

士元实验区搬迁安置户喜上眉梢

本报讯 (记者 吴诗昱) “签约啦!距离住上新房又近一步啰!”4月15日上午,在城东新区文成三区安置小区的购房合同签约现场,安置户们个个脸上洋溢着幸福的笑容,他们拿着购房合同,现场排队等候签约,这意味着士元实验区的搬迁安置户住进新房指日可待。

当天上午,距离正式签约还有半个多小时,但现场已陆续有村民来排队,“希望能早一点签约,就提前跟家人过来排队了。”安置户许先生说。现场,安置户被划分成茶厂新村、士元村、前江新村三个组,经过测温、亮码、出示48小时核酸检测报告等防疫程序后,进入各自小组资料审核处,进行填报和签约。“为在疫情影响的情况下做好安置户签约工作,我们要求安置户签

约完成后,立即离场。”士元实验区建设指挥部办公室副主任赵鹏介绍,指挥部还增派人手,现场引导安置户有序排队,确保安置户签约工作安全进行。

“不仅是我,大家都开心。上次选房以后,我就开始规划交付以后的房子装修了。”安置户吴增祺笑着说,一家人都很期待入住100平方米的新家。“房子格局好,小区周边配套也很好。”同样来现场签约的安置户周晓翠一边签约一边高兴地说,“周边就有学校,小孩上学方便。”她表示,搬进这样的小区,全家人的生活水平也会提高。

据了解,本次文成三区安置户的购房合同签订为期2天,共计419户



435套,涉及60平方米、80平方米、100平方米、130平方米4种户型。“我们也希望安置户可以早点住上新房。”赵鹏表示,指挥部下一步将启动文成三区安置户交房工作,为实验区人口集聚工作圆满收官打好基础工作。

从严从紧 打好疫情防控战

送“苗”上门暖人心

本报讯 (记者 邓威) 近日,我县医护人员在严格遵守疫情防控各项规定的基础上,为广和长青养老服务中心和龙游骨科医院六顺颐养院的98位老人,提供上门接种新冠疫苗服务,为行动不便的老年人解决实际困难,扎实推进60岁以上老年人群新冠疫苗接种工作。

此前,在县民政局的组织下,全县养老机构积极与机构内的老年人及其家属沟通,大力宣传老年人接种疫苗的重要意义,动员他们积极、主动接种疫苗,共同筑牢全民免疫屏障。

“我们通过疫苗接种重要性的宣传和医护人员的专业评估,消除了老年人及其家属们的顾虑。这次接种的老年人平均年龄在85岁左右。”县民政局党组副书记、副局长廖成钢表示,上门接种服务既可以照顾行动不便的老人,又能符合当下养老机构封闭管理的规定。

近期,全国疫情防控形势严峻复杂,接种疫苗仍然是预防新冠肺炎最有效的方式,而在推进疫苗接



种过程中,尤其不能忽略老年群体。

“老年人尤其是没有接种疫苗、有基础疾病的,一旦感染新冠病毒,发展为重症和死亡病例的风险明显高于其他人群。目前全县接种了近百万剂次的新冠疫苗,未发生严重不良反应,适龄无接种禁忌人群应做到‘应接尽接’。”县卫生健康局疾病预防控制中心副主任周慧介绍,临床研究显示,采用灭活疫

苗、重组蛋白疫苗、腺病毒载体疫苗加强免疫后,对奥密克戎变异株的抗体滴度分别较未加强免疫组增强了3倍、7倍和40倍。同时,研究资料显示,未接种疫苗患者的死亡率是已接种疫苗患者的18倍。请符合条件的人员,尤其是老年人、有基础疾病的人员要主动接种、及时接种,既为自身的健康增加保障,也为全社会的防疫工作作出贡献。

专属“龙游码”上线

本报讯 (记者 罗意) “阿姨,我扫您的二维码就行了,是绿码,您可以进去了。”4月17日,在龙洲街道兴龙社区县府小区门口,居民林奶奶戴着提前准备好的“龙游码”胸牌,在志愿者扫码核验信息后进入小区。

“我年纪大了,手机也不太会用,每次进出小区,都要麻烦志愿者帮忙操作,不仅麻烦还费时。”林奶奶笑称,“现在可好了,‘龙游码’用起来非常方便,再也不用为出门遇麻烦担心了。”在目前“三查一扫”的常态化疫情防控下,很

多老人不会使用智能手机,很多孩子也没有手机,他们的出行存在不便。林奶奶口中的“龙游码”就是县大数据局为破解“一老一小”出行难题推出的专属码。该局加速迭代升级“龙游码”功能,将“你扫我”变为“我扫你”,用暖心服务解决了老人、小孩等无智能手机人员的扫码难题,提高了精准防控的效率。“他们只需亮出‘龙游码’,场所查验人员通过手机上的‘龙游通’App扫一扫就能快速清晰地获得持有者的照片、居住地、健康码、核酸检测、疫

苗接种情况等信息,让防疫工作变得精准高效。”这一小小的改变,“扫”出的是方便快捷,突显的是人文情怀。

据悉,要想获得“龙游码”,群众只需在“龙游通”App上的数字管家添加家庭成员信息并上传照片,就可以下载打印好二维码,可以用于小区、商超、菜场等重点区域和重要场所的通行。下一步,县大数据局还将继续加强“龙游码”赋能及推广应用工作,为居民出行提供便利以及安全保障。

奏响春耕“进行曲”

本报讯 (通讯员 阮俊智) 连日来,小南海镇充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,组织各村“两委”、党员、村民代表,在东塘山村200亩新垦造耕地举办春耕复种主题党日活动。

4月16日,东塘山村村党支部书记、村委会主任王艳带领50余名党员干部、村民代表穿上雨鞋,挥铲抡锄,整地、播种,呈现一派热火朝天的景象。“作为一名党员,我不能为国家作多大的贡献,但种田还是可以的。”有着近40年党龄的老党员徐孝益笑着说。虽已临近饭点,他仍在忙着翻耕。自开展春耕生产工作以来,他积极配合镇村干部入户宣传粮食生产政策,还主动带头下地种植,为避免出现土地抛荒,还将农户闲置土地流转到自己名下,现已流转水田150亩。

“结合主题党日活动,安排村‘两委’分片联系6名党员,每名党员主动认耕5亩‘责任田’,全程负责播种、施肥、除草、灭虫、收割,发挥基层党组织春耕复种的‘红色引擎’作用,带动群众有序开展春耕备耕工作。”王艳说。小南海镇通过党委构筑“一盘棋”、支部拧成“一股绳”、党员竖起“一面旗”,扎实有序开展春耕备耕各项工作,一幅生机勃勃的春耕“画卷”正在小南海铺展开来。

开展国家安全教育活动

本报讯 (通讯员 刘慧斌 方颖) 4月15日是第7个“全民国家安全教育日”,连日来,我县多部门积极开展了相关主题活动。

国家安全是安邦定国的重要基石,与每个人都有不可分割的关系,维护国家安全是全国各族人民的根本利益所在。县司法局围绕“树牢总体国家安全观,感悟新时代国家安全成就,为迎接党的二十大胜利召开营造良好氛围”主题,通过电视广告、FM954普法大讲堂、线下普法课堂等多种形式,开展全民国家安全教育活动。浙江广播电视台龙游分校则通过大学生在线视频号、微博、B站等直播平台及中国大学生在线官网,组织全校师生观看“千万师生同上一堂国家安全教育课”。“通过直播课学习,我联想到此次的疫情,正是有了无私奉献的逆行者们,才将疫情的危害降低,他们用自己的行动捍卫着国家的安全。”学生傅艳艳说。

 龙游农商银行
LONGYOU RURAL COMMERCIAL BANK

助力共富向未来

本报讯 (通讯员 方萌秀) 近年来,龙游农商银行始终坚守“姓农、姓小、姓土”的核心定位,立足本土,服务三农和小微企业,发挥地方银行优势,大力开展以人为核心的全方位普惠金融,致力于为农户和小微企业提供足额便捷便宜的普惠金融服务,交出了一张支持龙游经济社会发展的高分报表。

此外,该行还将抢抓机遇、主动出击、大力开展绿色金融和产品创新,用好“共富贷”等特色信贷产品,为助力共同富裕加油赋能。

金融“及时雨”助企发展

本报讯 (通讯员 张晓仙) 连日来,龙游农商银行东华支行坚持防疫、经济“两手抓”,为推进产业链协同发展送上“及时雨”,让春耕备耕农户吃下“定心丸”。

据悉,该支行主动了解企业生产经营和融资需求,以“线上+线下”综合金融服务着力帮助企业恢复生产、原材料采购等方面的需求,促进受困企业保生产、保订单、保物流,保障产业链协同发展。同时,充分运用本土银行全域覆盖的网络优势,派出员工深入田间地头,做好“三农”资金需求调查,助力乡村振兴“不掉链”、打好春耕备耕“第一仗”。

